
Vitajte pri počúvaní podcastu Zaostrené na Trenčín. Leto, prázdniny, dovolenky, Pohoda 
a aj práca a povinnosti okolo domácnosti a záhradky – toto všetko sa melie okolo a my 
a aj vy ste niekde uprostred a veríme, že to všetko zvládate na výbornú. K tomu odvšadiaľ 
všelijaké informácie, ktoré nie je čas všetky absorbovať, a tak sne opäť po týždni tu. 
Povieme vám v skratke, čo je nové v Trenčíne a čo sa najbližšie chystá. 

Ak existuje ideálny čas na stavebné práce v školách a škôlkach, tak sú to práve veľké 
letné prázdniny. V základnej škole Dlhé Hony pokračuje celkom dobrým tempom 
prístavba školskej jedálne. A v Materskej škole Švermova sa nadstavuje. Na terase na 2. 
nadzemnom podlaží bude nová herňa pre deti.  

V areáli Materskej školy Medvedík na Osvienčimskej ulici sa zase rekonštruujú všetky 
chodníky. A to nie je všetko, Školy aj škôlky si vo vlastnej réžii skrášľujú triedy, maľujú, 
vymieňajú podlahy, žalúzie, opravujú sociálne zariadenia a všetko ostatné, čo je 
potrebné pred začiatkom ďalšieho školského roka. 

Investície z rozpočtu mesta však aktuálne smerujú aj do komunikácií. Na Chotárnej 
a Majerskej ulici sa obnovuje asfaltový povrch chodníkov. Na Juhu je zas vo výstavbe 
nový chodník. Jeho súčasťou bude aj schodisko s protišmykovou úpravou, zábradlím 
a lyžinami. Táto nová komunikácia prepojí Južnú ulicu s Halalovkou.  

V budúcom týždni, a tu je potrebné zdôrazniť aj dátum – 16. júla sa začne rekonštrukcia 
cesty a chodníka na Sigôtkach. Ale pozor – tieto práce si vyžiadajú úplnú uzávierku 200 
metrov jednosmernej cesty. Súhlasil s ňou dopravný inšpektorát a potrvá do 23. 
augusta. Prosíme, sledujte mestský web, kde budeme o tejto investícií a všetkých 
súvislostiach s uzávierkou, vrátane MHD informovať. 

V budúcom týždni sa očakáva aj začiatok prác na rekonštrukcii križovatky na 
Partizánskej ulici, pri židovskom cintoríne. V tomto mieste dôjde aj k presunu nádob na 
odpad tým, že sa tu vybuduje stojisko nadzemných odpadových nádob. Aj o tom 
budeme informovať v Aktualitách na mestskom webe a o týždeň viac aj v našom 
podcaste. 

 

 

 

Na mestskom úrade máme výstavu medzinárodne uznávaného umelca Amola Patila. 
Volá sa Váha tichých hlasov a nájdete ju v miestnosti, kde sa schvaľujú zákony tohto 
mesta – vo veľkej zasadačke na 1. poschodí. Výstava spočíva v otázkach vyrytých do 
kameňov. Týkajú sa rovnosti, spravodlivosti, participácie. Kamene pochádzajú z okolia 
Trenčína. Príďte sa pozrieť. Výstava je otvorená v stredy a nedele od 16.00 do 18.00 h. 
Môžete použiť aj výťah pod Mestskou vežou. 

Pred nami je druhý víkend Európskeho kultúrneho leta, tentokrát aj s koncertom 
z Pohody. Už dnes o 19-tej hodine sa v Átriu pod mestskou vežou o Hudobný piknik 



postará trenčianska kapela Atestai s jej špeciálnym akustickým setom, jemnejším 
a emotívnejším.  

V sobotu bude pokračovať Letná klasika. O 16.00 h v Átriu Piaristického gymnázia 
odohrá koncert brniansky súbor Petr Zámečník & Piastra a spolu s nimi sa predstaví aj 
známy trenčiansky mím Vlado Kulíšek.  

No a nedeľa bude patriť najskôr deťom, ktorým o 17-tej hodine ponúkne v Átriu pod 
Mestskou vežou Divadlo Babadlo predstavenie o sestrách - dvojičkách Danka a Janka. 
No a potom o 18.30 h bude koncert v rámci cyklu Hudobné nedele. Na pódiu na 
Mierovom námestí vystúpi ukrajinské elektronicko-folklórne duo YUKO, ktoré tento rok 
účinkovalo aj na festivale Pohoda.  

Chceme teraz upozorniť aj na ďalšie väčšie podujatie, ktoré sa koná vďaka titulu 
Európske hlavné mesto kultúry Trenčín 2026. Predstavte si uprostred nášho mesta jeden 
dlhý stôl pre vyše 200 ľudí. Okolo neho koncert, film, divadlo, prednášky, grilovačka a 
stovky rozhovorov. Počas dvoch letných večerov, 17. a 18. júla, si môžete prisadnúť, 
priniesť niečo dobré na jedenie a zažiť kultúru inak. Stôl bude prestretý v pešej zóne 
Hviezdoslavova od 16 – tej hodiny. Viac povieme o týždeň. 

V priamom susedstve Mestského hospodárstva a správy lesov je Sociálny šatník, kde je 
možné odovzdať čisté oblečenie a obuv na ďalšie použitie. Otvorený býva každú stredu 
od 14-tej do 17-tej hodiny. Upozorňujeme však, že budúcu stredu, 15. júla, bude 
Sociálny šatník zatvorený. Ďakujeme za pochopenie. 

Mestskí poslanci nelenia. V pondelok 13. júla sa zvolení zástupcovia za mestskú časť 
Stred stretnú s obyvateľmi na Výbore mestskej časti vo veľkej zasadacej miestnosti 
mestského úradu na 1. poschodí o 16.00 h. Aj Komisia životného prostredia, dopravy, 
investícií a územného plánovania má plánované rokovanie. Zíde sa v utorok 14. júla 
o 16.00 h v sobášnej sieni mestského úradu.  

Školské zvončeky utíchli, učebnice sú v poličkách, žiaci si užívajú zaslúžené prázdniny. 
To však neznamená, že si voľno musí dať aj pohyb. Práve naopak, leto je ideálne na 
športové aktivity na čerstvom vzduchu. Športoviská v školských areáloch sú aj cez 
prázdniny otvorené. Ak si tam pôjdete zahrať futbal, basketbal, volejbal alebo sa len tak 
vyskákať a športovo vyblázniť, prosíme mrknite na prevádzkový poriadok. Ďakujeme. 

Užívajte si leto i naďalej plnými dúškami a v dobrom zdraví. Vychutnajte si každý deň 
naplno a doprajte si čas na všetko, čo vás teší. Nech sa vám darí získavať dobrú energiu, 
ktorú môžete vkladať do nezabudnuteľných momentov!  

Popritom bude plynúť čas a veci sa budú diať. Ak budete mať chvíľku, venujte čas 
mestskému webu www.trencin.sk, nájdete tam všetky aktuality. A každý piatok 
počúvajte náš podcast Zaostrené na Trenčín. Budeme tu opäť 17. júla. Ďakujeme za 
pozornosť. 

 

 

http://www.trencin.sk/


 


